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На Сонці стався потужний спалах із викидом корональної маси, частина

якого рухається в бік Землі. Вчені попереджають, що 8 та 9 червня можливі

сильні геомагнітні бурі.

Про це повідомляє SolarHam.

У південно-східній частині Сонця, в активній області AR4461, астрономи

зафіксували тривалий спалах класу M1.8. Пік явища припав на 14:00 за

всесвітнім часом.

Спалах супроводжувався потужним викидом корональної маси, який фахівці

класифікували як асиметричне повне гало. Швидкість руху сонячної плазми

сягнула приблизно 838 кілометрів на секунду.

Хоча основний потік спрямований на південний схід від Землі, моделі NASA

показали, що частина викиду рухається безпосередньо до нашої планети. За

прогнозами, сонячна речовина може досягти магнітосфери вже вдень 8 червня.

Через це вчені попередили про можливі сильні геомагнітні збурення. Фахівці

Національне управління океанічних і атмосферних досліджень США оголосили

на 8 червня попередження про бурю рівня G3, що вважається сильною.

На 9 червня прогнозують геомагнітний шторм рівня G2. Його класифікують як

помірний, але він також може впливати на роботу технічних систем.

За словами експертів SpaceWeather, якщо викид корональної маси влучить

безпосередньо в магнітне поле Землі, полярні сяйва можуть з’явитися навіть у

середніх широтах Європи та США.

Такі події здатні впливати не лише на красу нічного неба. Потужні сонячні бурі

можуть спричиняти перебої в роботі систем зв’язку та навігації, впливати на

супутники й створювати додаткові ризики для астронавтів на борту Міжнародної

космічної станції.

На цьому активність Сонця не завершиться. Уже 9–10 червня до Землі

повернеться корональна діра CH1373 з негативною полярністю.

Попри відносне затишшя, яке прогнозують на 10 та 11 червня, вплив цієї

структури може викликати нові коливання магнітного поля 12–13 червня. У цей

період можливі незначні магнітні бурі та локальні геомагнітні збурення.

Наразі астрофізики продовжують аналізувати дані спостережень, щоб точніше

визначити час прибуття сонячного вітру та силу його впливу на Землю.

Для порівняння, 5 та 6 червня магнітосфера перебувала переважно під впливом

слабких бур рівня G1. Лише один раз показники короткочасно піднялися до

рівня G2.
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